
CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2007/787/CE del Consejo, de 29 de noviembre de 2007, relativa a la celebración de un Protocolo del Acuerdo Euromediterráneo por el que se crea una asociación entre las Comunidades Europeas y sus Estados miembros, por una parte, y el Estado de Israel, por otra, a fin de tener en cuenta la adhesión de la República de Bulgaria y Rumanía a la Unión Europea

(Diario Oficial de la Unión Europea L 317 de 5 de diciembre de 2007)

La publicación de la Decisión 2007/787/CE queda anulada.

Corrección de errores de la Decisión MPUE/3/2007 del Comité Político y de Seguridad, de 30 de noviembre de 2007, por la que nombra al Jefe de Misión/Jefe de Policía de la Misión de Policía de la Unión Europea (MPUE) en Bosnia y Herzegovina

(Diario Oficial de la Unión Europea L 329 de 14 de diciembre de 2007)

En la 3ª página de cubierta, en el sumario, y en la página 63, en el título de la Decisión:

donde dice: «Decisión MPUE/3/2007 del Comité Político y de Seguridad, de 30 de noviembre de 2007, por la que nombra al Jefe de Misión/Jefe de Policía de la Misión de Policía de la Unión Europea (MPUE) en Bosnia y Herzegovina»,

debe decir: «Decisión MPUE/1/2007 del Comité Político y de Seguridad, de 30 de noviembre de 2007, por la que se prorroga el mandato del Jefe de Misión/Jefe de Policía de la Misión de Policía de la Unión Europea (MPUE) en Bosnia y Herzegovina».

Corrección de errores del Acuerdo de Colaboración en el sector pesquero entre la República Democrática de Santo Tomé y Príncipe y la Comunidad Europea

(Diario Oficial de la Unión Europea L 205 de 7 de agosto de 2007)

En la página 40, en el Protocolo, en el artículo 2, apartado 1:

donde dice: «... un importe específico de 1 105 000 EUR anuales ...»,

debe decir: «... un importe específico de 110 500 EUR anuales ...».
